

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за корупційні кримінальні правопорушення» (реєстр. № 9669 від 01.09.2023), поданий народними депутатами України Герасимовим А. В. та Гончаренком О. О.

**2. Завдання законопроекту**

Законопроектом передбачено на період дії воєнного стану та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування посилити кримінальну відповідальність та встановити її у виді позбавлення волі на строк від 3 до 15 років або довічного позбавлення волі з конфіскацією майна або без такої (замість позбавлення волі на строк від 2 до 15 років або штрафів, або виправних чи громадських робіт, або обмеження волі) залежно від конкретного виду правопорушення, зокрема й у випадках його вчинення службовими особами шляхом зловживання своїм службовим становищем, за:

привласнення, розтрату майна або заволодіння ним;

викрадення, привласнення, вимагання вогнепальної зброї, бойових припасів, вибухових речовин чи радіоактивних матеріалів; наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів; прекурсорів; обладнання, призначеного для виготовлення наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів; документів, штампів, печаток; військовослужбовцем зброї, бойових припасів, вибухових або інших бойових речовин, засобів пересування, військової та спеціальної техніки чи іншого військового майна;

порушення встановлених правил обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів;

нецільове використання бюджетних коштів, здійснення видатків бюджету чи надання кредитів з бюджету без встановлених бюджетних призначень або з їх перевищенням;

підкуп працівника підприємства, установи чи організації; особи, яка надає публічні послуги; службової особи юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми;

зловживання впливом, владою або службовим становищем; повноваженнями особами, які надають публічні послуги; повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми;

прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою;

незаконне збагачення;

пропозицію, обіцянку або надання неправомірної вигоди службовій особі.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC0030400000A2FE2E000B35B000](#)

Підписувач [Улюгін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [18.01.2023 0:00:00](#) по [17.01.2025 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



10040-09-3/25076 від 14.09.2023

### **3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень акта може вплинути на показники бюджету.

### **4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень акта може збільшити дохідну частину державного бюджету внаслідок конфіскації майна та призвести до збільшення видатків державного бюджету на утримання засуджених в установах виконання покарань у зв'язку зі встановленням строків позбавлення волі за відповідний злочин.

Загальний обсяг доходів та видатків бюджету залежатиме від кількості правопорушників та конкретного виду покарання, обсяг яких оцінити неможливо.

### **5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Реалізація положень акта може вплинути на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді у разі притягнення до відповідальності осіб відповідно до його положень.

### **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект не належить до актів законодавства, що регулюють бюджетні відносини.

### **7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Міністерство фінансів України в межах компетенції зауважень до законопроекту не має.

Норми законопроекту не містять питань щодо бюджетної політики.

**Перший заступник Міністра  
фінансів України**

**Денис УЛЮТІН**